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Mintegy 300 vezető menedzser egész Magyarországról, a debreceni gazdasági régió és Bajorország 

szakértők az első német-magyar üzleti fórumon Debrecenben arról tanácskoztak, hogyan tudják a 

német és magyar vállalatok a volatilis világgazdasági helyzetben sikeresen erősíteni 

versenyképességüket, milyen keretfeltételek szükségesek ehhez, és milyen bevált gyakorlatokra 

lehet támaszkodni.  

Az egész napos konferenciát a DUIHK és Debrecen megyei jogú város szervezte. 

További információk a konferenciáról: 

https://www.ahkungarn.hu/hu/rendezvenyoldalak/nemet-magyar-uezleti-forum-2025 

 

 

Köszöntő beszéd: Dr. Papp László, Debrecen megyei jogú város 

polgármestere 

 

Igen tisztelt Gross nagykövet asszony! Tisztelt Wittman államtitkár úr! Tisztelt Barbara Zollmann 

ügyvezető asszony! Tisztelt Keszte Róbert elnök úr! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket az első debreceni Német-Magyar Üzleti Fórumon, 

amely Debrecen önkormányzata, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara, valamint az EDC 

Debrecen közös szervezésében jött létre. Elismerésre méltó, hogy a rendezvény meg tudta szólítani 

Debrecen és a régió német vállalatait, a régió gazdasági életének meghatározó hazai képviselőit. 

Külön hatalmas megtiszteltetés és egyedülálló alkalom, hogy előadóként itt köszönthetem Michael 

Breme-t, az Audi Hungaria Zrt. vezérigazgatóját, Guth Zoltánt, a Mercedes Benz Manufacturing 

Hungary Kft. kommunikációs és külső kapcsolatokért felelős vezetőjét, valamint Hans Peter 

Kemser-t, a BMW Manufacturing Hungary Kft. elnök-vezérigazgatóját. Köszönöm, hogy itt vannak 

velünk.  

Most, akárhogy is nézzük, történelmi a pillanat. Ha tíz évvel ezelőtt azt mondja nekem valaki, hogy 

tíz év múlva Debrecenben az említett autóipari vállalatok magyarországi vezetői itt fognak 

https://www.ahkungarn.hu/hu/rendezvenyoldalak/nemet-magyar-uezleti-forum-2025


találkozni, mindezt úgy, hogy Debrecen az elektromobilitás új európai központjaként lesz 

házigazdája ennek a rendezvénynek, finoman szólva is kicsit hitetlenkedtem volna. Mondjuk úgy tíz 

percig, majd azt mondtam volna, hogy miért is ne lássunk hozzá. 

Nos, ez a beszélgetés ugyan tíz évvel ezelőtt nem hangzott el, de mi a kollégáimmal mégis 

hozzáláttunk egy álom megvalósításához, amelynek köszönhetően Debrecen az elmúlt évtized 

alatt Magyarország egyik valóban legdinamikusabban fejlődő városa lett, a legnagyobb 

gazdasággal rendelkező város lett Budapest mellett, gazdaságunk teljesítménye, befektetési 

vonzereje és a város fejlődési üteme ma országos, sőt közép-európai szinten is figyelemre méltó. 

A növekedés motorja pedig nem más, mint az a stabil, tudatos és partnerségre épülő 

gazdaságpolitika, amelyet Debrecen a beruházók bizalmára, a helyi tudásra és az oktatás 

folyamatos fejlesztésére alapozott. Az elmúlt évek legjelentősebb mérföldköve kétségtelenül a 

BMW Group debreceni gyárának felépülése és elindulása volt. Ez nem csupán egy új ipari üzem 

felépítését jelenti, hanem egy új gazdasági korszak kezdetét. A BMW letelepedésével, az 

akkumulátoripar globális szereplőinek megérkezésével Debrecen a jövő autóiparának egyik 

központjává vált, ahol a fenntarthatóság, az innováció és a tudás képezik a fejlődés alapját. Ezek a 

folyamatok a város gazdaságát, oktatási rendszerét és munkaerőpiacát is új dimenzióba helyezték.  

Debrecen jövőképe ugyanakkor nem kizárólag az autóiparra és az elektromobilitásra épül. 

Miközben természetesen ezek az ágazatok kulcsszerepet játszanak a város ipari fejlődésében és 

technológiai megújulásában a cél egy egészségesen diverzifikált gazdaságszerkezet kialakítása. 

Olyan gazdaságé, amelyben az ipar, a logisztika, a szolgáltatások kiegyensúlyozottan erősítik 

egymást. Debrecen földrajzi elhelyezkedése, közlekedési infrastruktúrája és a növekvő oktatási 

rendszere kiváló alapot teremt arra, hogy a város a régió üzleti központjává váljon, ahol a gyártás 

mellett az értékteremtő szolgáltatások és az innováció is kiemelt szerepet kap.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Debrecenben 2015 óta 13 német vállalat fektetett be vagy hajtott végre 

jelentős bővülést. Ezek a cégek együtt több mint 8 ezer új munkahelyet hoztak létre, és több mint 

3,5 milliárd euró összértékű beruházást helyeztek el Debrecenben. Bizonyosan ismerik az elhíresült 

kérdést a „Brian életé”-ből, hogy ‚Mit adtak nekünk a rómaiak?’. Most föltehetnénk a kérdést, hogy 

’Mit adtak nekünk a németek?’. Nos, a németek adtak nekünk bizalmat, hitet, erőt, esélyt a 

fejlődésre, és ezáltal lehetőségekkel teli jövőt. Úgy ítélem meg, hogy a bizalmat megháláltuk, a 

magunkba és a jövőbe vetett hitben megerősödve pedig belevetettük magunkat a munkába és 

közösen, mi magyarok és németek, felépítettük Közép-Európa egyik legnagyobb és 

legversenyképesebb városi gazdaságát itt Debrecenben. Hiszem azt, hogy a történelmi alapokon 

nyugvó német-magyar szövetség a jövő szövetsége, és ennek pedig Debrecen az egyik legerősebb 

magyarországi pillére.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A számok fontosak, de talán fontosabb az együttműködésünk mögött 

rejtőző tartalom, amelynek két legfontosabb eleme a bizalom és a kölcsönös tisztelet. Debrecen 

ennek jegyében kiszámítható, stabil és hosszú távra tervezhető gazdasági környezetet biztosít az itt 

beruházni szándékozóknak. A német üzleti kultúra értékei ‒ a precizitás, a minőség, a 

felelősségvállalás és a tudás tisztelete ‒ megegyeznek a Debrecen által megfogalmazott 

prioritásokkal, amelynek köszönhetően biztonsággal kijelenthetjük, hogy hosszú távon 

számíthatunk egymásra.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A város fejlődése nemcsak beruházásokban, hanem tudásban is 

mérhető. Debrecen oktatási rendszere az egyetemtől a szakképzésig a gazdaság igényeihez 

igazodik. A Debreceni Egyetem, a szakképzési centrumok és a városfejlesztéspolitika egy irányba 



mutatnak: tudásalapú gazdaság. Ebben pedig zászlóshajó a debreceni német iskola is. A német 

cégek és a város oktatási intézményei között példaértékű együttműködések jöttek létre, ez a 

tudástranszfer az, ami garantálja, hogy Debrecen nem csak ma, hanem évtizedek múlva is a 

minőség, az innováció és a versenyképesség városa lesz.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Debrecen gazdasági ereje, fejlődése és nemzetközi sikerei közös 

eredmények. Közös munka, közös hit és közös jövőkép eredménye. A német cégek Debrecenben 

nem csupán befektetők, hanem partnerek, közösségünk értékes tagjai és jövőnk formálói. Hálásak 

vagyunk ezért a partnerségért, a bizalomért, a példamutató együttműködésért, amelynek közös 

eredménye egy jobb, élhetőbb és fenntartható világ lesz.  

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és felejthetetlenül sikeres, eredményes fórumot, tanácskozást 

kívánok mindannyiuknak. Köszönöm szépen.  

 


